



### 2月份销售彩票168.65亿元 同比下降16.6%

本报北京3月18日讯 记者崔文苑报道:财政部今天发布数据显示,2月份全国共销售彩票168.65亿元,比上年同期减少33.52亿元,下降16.6%。其中,福利彩票机构销售98.92亿元,同比减少18.76亿元,下降15.9%;体育彩票机构销售69.73亿元,同比减少14.76亿元,下降17.5%。

根据财政部发布的月度全国彩票销售情况报告,前两个月全国共销售彩票417.24亿元,同比增加50.53亿元,增长13.8%。

财政部表示,2月份彩票销售量总体出现下降,主要与当月销售天数减少有关。与上年同期相比,2月份全国共有5个省份彩票销售量出现增长,分别是河北、吉林、湖北、青海和贵州。

### 两部门通报3起重点煤矿事故 要求各地严格煤矿复产验收

本报北京3月18日讯 记者冯其予报道:国家安监总局、国家煤矿局日前通报近期连续发生的3起国有重点煤矿事故并指出,各地要切实加强对煤炭安全管理,严格煤矿复产验收工作,严肃查处事故。

据悉,近期国有重点煤矿连续发生3起事故,分别是:3月12日,贵州省水城矿业集团格目底矿业公司格目底一号矿井(马场煤矿)发生煤与瓦斯突出事故;3月11日,黑龙江省龙煤集团鹤岗分公司振兴煤矿发生透水淤泥事故;2月28日,河北省冀中能源集团张家口矿业集团公司艾家沟煤矿发生火灾事故。

通报决定对上述事故中涉及的单位和相关责任人进行处罚,同时要求各地切实加强煤矿安全管理;严格煤矿复产验收工作,不符合《七条规定》的煤矿一律不得复工复产。

### 两部门公布假劣建材10大案例 去年共破获假劣建材案3400余起

本报北京3月18日讯 记者刘松栢报道:公安部、国家质检总局日前联合公布2012年打击假劣建材10起典型案例。其中,浙江常山“5·30”生产销售劣质钢材案,涉案金额近亿元。

据悉,2012年以来,公安部、国家质检总局联合开展严厉打击制售假劣建筑材料违法犯罪活动,突出打击建筑钢材、水泥、人造板、隔热保温材料 and 电线电缆等建筑装饰材料领域制假售假违法犯罪。全国公安机关共破获假劣建材案件3400余起,抓获犯罪嫌疑人8500余名,捣毁制假售假“黑窝点”、“黑作坊”、“黑市场”4700余个;国家质检总局组织开展“质检利剑行动”建材打假战役,共查办建材案件13813起,查获假冒劣建材产品货值19.4亿元,有效打击了制假售假违法犯罪行为。

### 职业病诊断鉴定流程简化 体现向保护劳动者权益倾斜

本报北京3月18日讯 记者吴佳佳报道:国家卫生和计划生育委员会今天公布新《职业病诊断与鉴定管理办法》,对职业病诊断与鉴定简化了流程,规定了时限,完善了部门协调配合机制,体现出向保护劳动者权益倾斜等特点。

新办法扩大了劳动者选择职业病诊断机构的范围,规定了职业病诊断机构接诊义务,进一步强化了用人单位在劳动者进行职业病诊断与鉴定过程中的举证责任。新办法规定,劳动者在诊断与鉴定过程中享有选择诊断机构就诊的权利、知情权、申请劳动鉴定的权利、异议申诉权利、选择鉴定专家权及隐私受保护权,依据劳动者的职业史、职业病危害接触史和工作场所职业病危害因素情况、临床表现,以及辅助检查结果等,由3名以上单数诊断医师进行集体诊断,作出诊断结论。

本版编辑 于泳 梁剑箫

## 2月份66个大中城市房价上涨

# 市场对新“国五条”充满期待

本报记者 亢舒

国家统计局3月18日发布2月份70个大中城市住宅销售价格变动情况。与1月相比,70个大中城市中,新建商品住宅价格下降的城市有1个,持平的城市有3个,上涨的城市有66个。

上海易居房地产研究院副院长杨红旭认为,从数据看,今年2月房价涨幅已接近2009年底和2010年初的历史高位,房价上涨明显加速,令人担忧,出台新“国五条”十分必要。

新“国五条”实施细则中规定,通过税收征管、房屋登记等历史信息能核实房屋原值的,应依法严格按转让所得的20%计征。这是实施细则中最为引人关注的一条。舆论多有担心,在热点城市,这一税收可能会转嫁到购房者身上,从而增加购房成本,推高房价,尤其是改善性购房需求可能会被“误伤”。此外,二手房流通将降速,

供应减少,加重市场上本已存在的供需矛盾。

今年两会期间,住房和城乡建设部副部长齐骥表示,“二手房交易按照增值额20%征收个税”本意是打击投机,不是伤及刚需。“谁拿到了经营性收入谁去负这个所得税,从政策上是这么规定的。”齐骥强调,按照规定,增值额谁得谁负,得者不负责的本身先违规了。如果这种现象确定出现了,还会有对于购房者利益保护的措施。

住房和城乡建设部部长姜伟新表示,对于当前社会上的争议,住房与城乡建设部已经关注到,如果在执行这一制度的过程中遇到新问题,会进行再完善。

齐骥说,楼市调控的细则实际都在“国五条”的措施里,不过还要出台可操作的具体条款。从目前市场的反映来看,由于各地的实施细则尚未出台,一些购房

者担心正式实施后高税收推高二手房购房成本,因此加紧交易,个别城市出现房产交易大厅连夜排队排队的状况,进入3月份,二手房的成交量大涨。而由于交易需求旺盛,二手房价格也随之高抬。

住房和城乡建设部政策研究中心主任秦虹认为,政策刚一出台,大家因为恐慌,争相交易,导致交易量上升,随着政策落实,后续会出现观望,成交量会下降。但短期看,成交量的变动将大于价格的变化。市场普遍希望,政策在打击投资投机性需求的同时,应该体现对刚需的保护,同时避免误伤改善性需求。因此,期待各地出台实施细则时,考虑刚需购房者的期待。“总的来讲,仅靠‘堵’不是长久办法,整体设计、系统改革、疏堵结合才能解决涉及面广、复杂程度高的房地产市场问题。”秦虹说。

## 农业综合开发高标准农田建设规划获批

### 到2020年建设高标准农田4亿亩

本报北京3月18日讯 记者崔文苑从财政部获悉:《国家农业综合开发高标准农田建设规划》日前已经国务院批准。通过实施《规划》,到2020年,改造中低产田、建设高标准农田4亿亩,对于保障国家粮食安全和重要农产品有效供给,加快农业现代化进程,推动城乡发展一体化具有重要意义。

《规划》显示,通过农业综合开发资金投入完成3.4亿亩,通过统筹和整合农业、水利等相关部门财政性资金完成0.6

亿亩;完成1575处重点中型灌区的节水配套改造;亩均粮食生产能力比实施农业综合开发前提高100公斤以上。

《规划》要求,坚持资金安排向高标准农田聚焦、项目布局向粮食主产区聚焦的方针,按照统筹协调、突出重点、连片开发、综合治理、多元投入、机制创新的原则,加快推进中低产田改造和中型灌区节水配套改造,大规模建设高标准农田,加强农田基础设施建设,提高农业物质装备水平,促进农业规模化经营,显著增强

农业综合生产能力和抗灾减灾能力。

据了解,高标准农田建设应达到田地平整肥沃、水利设施配套、田间道路通畅、林网建设适宜、科技先进适用、优质高产高效的综合标准。《规划》实施后,可直接带动种粮农民亩均增收约200元,每年约有3200多万农民从中直接受益。同时,可以提高现代农业物质装备水平,有利于发展多种形式规模经营,推动项目区农业科技进步,进一步保护和改善农田生态系统,提高水资源利用率。



3月18日,一列满载汽车零部件的国际列车驶入重庆团结村铁路集装箱中心站,中欧陆路贸易新通道——渝新欧国际铁路迎来首趟回程班列。专家表示,这标志着渝新欧铁路通道加快实现常态化、成熟化运行,未来有望成为对欧陆路贸易主通道之一,带动西部内陆开放型经济发展。 新华社记者 刘潺摄

### 内外贸回升势头巩固 大宗能源原材料进口强劲

## 前两月港口生产开局良好

本报北京3月18日讯 记者冯其予报道:交通运输部日前发布的数据显示,2013年前两个月我国港口生产开局良好,内外贸回升势头巩固,大宗能源原材料进口强劲。

2013年1至2月份,我国规模以上港口完成货物吞吐量16.1亿吨,同比增长11.2%,增速较去年四季度、去年同期分别加快1.8个和4.1个百分点。其中,外贸货物吞吐量5.3亿吨,增长

10.5%,增速较去年四季度、去年同期分别加快4.0个和放慢1.3个百分点;内贸货物吞吐量10.8亿吨,增长11.6%,增速与去年四季度持平,较去年同期加快6.6个百分点,港口生产实现良好开局。

具体来看,煤炭吞吐量继续回升,外贸进港量大幅增长。油品吞吐量回升明显,外贸进港量持续增加。金属矿石吞吐量稳步增长,外贸进港量继续维持高位。集装箱吞吐量增速有所加快。

## 新闻分析

总的来讲,仅靠“堵”不是长久办法,整体设计、系统改革、疏堵结合才能解决涉及面广且复杂程度高的房地产市场问题。

## 信息速递

### 第十四届西博会举行首场推介会

本报北京3月18日讯 记者喻剑报道:第十四届中国西部国际博览会首场推介会今天在北京举行。本届西博会将于10月23日至27日在成都举行,大会以“构建区域合作新格局 激发西部发展新活力”为主题,坚持立足泛亚、面向全球,全面开展国际合作。

本届西博会将策划举办第六届中国西部国际合作论坛等活动。

### 中国国际服装服饰博览会将举行

本报北京3月18日讯 记者齐彦洵报道:3月26日至29日,第二十一届中国国际服装服饰博览会将在北京中国国际展览中心新馆举行。据主办方介绍,在10万平方米展场内,将有来自18个国家和地区的1000余个服装品牌参展。

今年的展会主题是“力炼”,旨在倡导参展品牌通过做好产品和服务进一步增强自身发展的内生动力。

### 第十届上海国际信博会将办

本报上海3月18日电 记者沈则瑾报道:第十届上海国际信息化博览会于3月19日至21日在上海新国际博览中心和世博展览馆同步举行,参展商达3300家,专业观众预计15万人次。

据上海市经济信息化委副主任周敏浩介绍,本届展会共有6个专业展、15个展馆,将重点展示有自主知识产权的核心技术和有广泛应用前景的产品,是展示信息产业和技术成果的专业化展览会。

### 中国机器人产业创新联盟成立

本报北京3月18日讯 记者温宝臣报道:由亚洲制造业协会、沈阳新松机器人自动化股份公司、北京机械自动化研究所等40多家科研单位和机器人企业共同发起的中国机器人产业创新联盟,日前在北京成立。中国机器人产业创新联盟副主席兼秘书长罗军表示,今年联盟将深化与国际先进机器人企业间的对话合作,探索出一条中国特色机器人创新发展路径。

**Bharat Heavy Electricals Limited**  
(A Govt. of India Undertaking)

PS- PEM, Noida - 201301, U.P., India  
ashishkumargupta@bhelpeem.co.in / girdalei@bhelpeem.co.in  
Phone no. - 91-120-4368616 / 4368761

### 全球标书

BHEL 诚邀知名供应商(预审资格以及要求参见我公司网站查询单)提供以下工作包方案:

序号	工作包描述	印度火电项目
1	自清洗过滤器	2x660兆瓦 MOUDA 项目
2	M.E.波纹管	2x660兆瓦 MOUDA 项目
3	H2发电厂	2x660兆瓦 MOUDA 项目
4	装料管冷凝器清洗系统 (COLTCS)	2x660兆瓦 MOUDA 项目
5	装料管冷凝器清洗系统 (COLTCS)	1x500兆瓦 VINDHYACHAL 项目

工作详情和设备要求将按照技术规范 and 更正等其他细节登录在 BHEL 网站 (www.bhel.com & www.bhelpeem.com)。以上标书的提交截止日期以及联系信息详见网站。

标书所有的更正、补遗修改、时间扩展说明等将在 BHEL 网站 (www.bhel.com) 公布 (单位网站除外)。请定期登录上述网站保持信息及更新。

BHEL-PEM 计划招募技术卓越、品质有保证、组织机构和财务健全且能够满足预审资格要求 (PQR) 的供应商。预审资格要求 (PQR)、供应商登记表以及工作包清单详见公司网站: www.bhelpeem.com。

## “全国减排先进集体”花落兴业银行 美丽中国概念股名副其实

国家有关部委近日联合对“十一五”时期全国节能减排先进集体和先进个人进行表彰,兴业银行凭借在节能减排方面的突出表现,被授予“全国减排先进集体”称号,仅此一家商业银行获此殊荣。

近年来,节能减排、可持续发展已经成为我国各界的一项共识。2006年我国就提出单位GDP能耗降低20%、主要污染物排放总量减少10%的约束性指标,2009年再提出到2020年单位GDP二氧化碳排放强度比2005年下降40%—45%的行动目标,近期我国更是将生态文明建设放在突出地位。

兴业银行董事长高建平表示,党的十八大提出建设美丽中国,“绿色、节能、环保、可持续”是至关重要、不可或缺的核心内涵。兴业银行近年来倡导并践行的“绿色金融”理念与“美丽中国”的核心内涵是一致的。就银行业而言,秉承“绿色金融”理念,大力发展绿色金融业务,就是发挥自身功能优势,贯彻落实党的十八大战略部署,服务“美丽中国”建设最实实在在的举动。

截至目前,全球已经有包括汇丰银行、花旗银行、巴克莱银行、瑞德实业银行、南非标准银行等77家金融机构宣布采纳赤道原则,而兴业银行仍是我国仅此一家赤道银行。兴业银行按照赤道原则的要求,评价与识别融资项目中环境与社会风险,并利用赤道原则这一国际金融机构广泛采用的风险管理工具筛选优质项目,提高环境和社会风险管理能力,减轻或缓释项目中环境与社会风险,完善兴业银行环境与社会风险管理制度体系。

兴业银行获得“全国减排先进集体”荣誉称号,是国家对兴业银行在“十一五”时期全面推动国家节能减排事业的充分肯定。高建平认为,兴业银行不仅希望通过推进绿色金融,通过资源配置来帮助相关行业发展,直接推动节能环保,更希望能够提供一面旗帜,呼吁更多的银行、企业肩负起自身的社会责任,打造出一个人与自然、经济与环境和谐发展的“美丽中国”。

www.cib.com.cn 95561

**IndianOil**

孟买总公司营销部 勘误

请参阅我们于2013年2月17日刊登在本报的编号为5781/GT-07/12-13/Lubes 的全球招标项目描述。请注意:出售招标的截止日期从2013年3月15日延长至2013年3月28日。VG12冷冻油和VG100冷冻油的采购说明进行了修订。其他条款及条件不变。

详情请登录: www.indianoiltenders.com